



浙江恒逸集团有限公司主办  
浙企准字第 A010 号  
总编辑: 周晓玲  
报头题字: 欧阳中正

# 恒逸报

2011年10月18日 星期二

第 9、10 期  
总第 201、202 期

新闻热线: 0571-82854321

QQ 群号: 29281526

http://www.hengyi.com

HENGYI NEWS

责任编辑: 黄莹 QQ: 350741132

## 罗保铭蒋定之会见 恒逸集团董事长邱建林

海南日报记者黄晓华、黄晶报道 10月13日下午,海南省委书记、省人大常委会党组书记罗保铭,省委副书记、代省长蒋定之,在省迎宾馆会见了浙江恒逸集团有限公司董事长邱建林一行。双方就进一步推进恒逸集团在海南的项目建设交换了意见。

罗保铭对恒逸集团在洋浦投资建设的石油化工项目和洋浦莲花山临港石化物流园项目的顺利进展表示满意。他说,洋浦有深水良港,有保税港区等优惠政策,有相对宽松的环境承载能力,再加上洋浦地处南海面向东南亚,区位优势明显,战略地位重要。国家从保障能源安全的角度给予洋浦大力支持,并把洋浦作为我国新型工业化石油化工类产业示范基地。国际、国内的不少石化巨头都约而同地把洋浦作为扩产产能、寻求发展的首选之地。

罗保铭指出,现在的市场要素配置条件对洋浦极为有利,洋浦发展石化产业集群的条件已经成熟。恒逸集团的石化项目是洋浦石化产业链条上的重要一环,省委、省政府非常看好项目的发展前景,将全力以赴地支持、配合项目的建设,提供力所能及的服务。

邱建林感谢海南省委、省政府对项目的高度重视和大力支持。他介绍说,石油化工一期项目将在2012年6月底投产,同时快马加鞭提前二期项目的建设时间。

邱建林还介绍了恒逸集团下一步在海南的发展设想。他表示,恒逸集团将投入最先进的技术,确保洋浦项目质量和安全,环保、建成品牌工程。恒逸集团是一家专业从事石油石化产品生产与销售业务的行业龙头企业。

省委常委、秘书长许俊,副省长李国梁,省政府秘书长徐任,以及省直有关部门、海口市政府、海南电网公司负责人会见时在座。

## 邱建林先进事迹报告 在湘湖大讲堂宣讲

本报讯(记者 董颖) 9月16日下午,萧山区民主实践、工商联、无党派人士树立和践行社会主义核心价值观主题活动暨先进事迹报告会在湘湖大讲堂举行。区工商联主席、恒逸集团董事长邱建林等6名来自教育、医疗、文化、科研、企业等战线的先进人物先进事迹,在报告会进行了宣讲。恒逸集团副总经理、人力资源部总监孙华用朴实而生动的语言,以“永不止步”为主题,围绕恒逸发展、个人学习、关爱员工与社会责任四个方面,介绍了邱建林董事长树立和践行社会主义核心价值观的先进事迹。

区领导谭勤富、沃岳兴、李金达、张爱莲、董华恩、吴笑林出席报告会。区委副书记谭勤富在报告会上指出,全区统一战线广大成员要结合“树立和践行社会主义核心价值观”活动,通过此次先进人物报告会,以先进为榜样,以实际行动投身本职工作,汇聚推动萧山科学发展的强大动力;要增进政治共识,坚定不移地服务区委政府的中心工作,在思想上保持同心同德,在目标上保持同心同向,在行动上保持同心同行;要弘扬时代精神,为促进全区经济社会科学发展献计出力;要充分发挥大团结、大联合的优势,努力做好凝聚人心、汇聚力量工作,充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集的优势,多建睿智之言,多献务实之策;要搞好典型示范,努力营造树立和践行社会主义核心价值观的良好氛围;要提高自身素质,切实增强促进合作事业发展的能力和水平。

区各民主党派、工商联(商会)、妇联会班子成员,部分成员代表,各镇街统战委员、统战干事,区级机关分管统战工作领导,统战系统各单位全体干部参加事迹报告会。报告会后,与会人员纷纷表示,要以先进人物为榜样,从先进事迹中汲取精神营养,学习他们坚定的理想信念、高尚的道德情操、无私的奉献精神。

## 本报编辑部牵头建立 恒逸照片电子档案库

本报讯(记者 黄莹) 随着企业的不断发展与壮大,档案管理工作不断加强,各类企业照片档案资料的重要日益显现。为了更好地服务企业业务发展需要,方便照片档案的快速查找和使用,本报编辑部于日前派员前往各生产基地实地拍摄“存”照片,以充实原有照片资料,并整理建立恒逸照片电子档案库。

据了解,此次照片电子档案库的整理和建立,涉及恒逸旗下集团、化纤、聚合物、己内酰胺、高分子材料、上海恒逸、宁波逸盛等7家公司。此次工厂面貌的现场取材得到了各公司行政管理部门的大力支持和配合。为为期3天的实地拍摄中,主要对工厂大门、生产车间、机器设备和部分产品进行了具体拍摄,共获取照片5000余张。目前,各公司厂容厂貌档案资料已经进入整理阶段。按照计划,该工作将于11月底初步完成。

# 中国企业 500 强发榜 恒逸排名稳步上升

本报讯(记者 黄莹) 9月3日,一年一度的中国企业500强榜单在四川成都出炉,浙江恒逸集团有限公司以2010年度3607627万元的销售收入位列“2011中国企业500强”第221位,“2011中国制造业企业500强”第112位,继续蝉联中国化学纤维制造业企业榜首。这是恒逸集团自2004年入围该榜单以来第八次获此殊荣,并力创新高,比去年上升14位。

据了解,中国企业联合会、中国企业家协会从2002年开始联合向社会发布中国企业500强榜单,今年是第十次。2011中国企业500强入围门槛由去年的110.8亿元提高到了141.98亿元,比上年增长28.11%,营业收入总额较上年增长了31.6%,这是2008年国际金融危机以来增幅最大的一次。中国企业500强榜单排名,已经成为社会各界观察中国企业发展状况的一个风向标。

500强中,国有及国有控股企业共有316家,营业收入30.08万亿元,占500强企业营业收入总额的84.69%;民营企业184家,营业收入6.24万亿元,占营业收入总额的15.31%。

恒逸集团于2004年首次获评中国企业500强,今年已经是连续第八年成功跻身百强企业。8年来,恒逸集团持续保持又好又快的发展势头,在中国企业500强的排名总体上呈现出向前

稳步上升的稳健态势,分别名列第411位、370位、302位、304位、240位、252位、235位、221位。另悉,在日前已经评出的新一轮各类企业排名中,恒逸集团名列“2011中国民营企业500家”第27位、“2011中国民营企业制造业100家”第16位、“2011年度浙江省百强企业第13位”,“2011年度浙江省百强制造业企业第8位”,“2010年度浙江省百强民营企业第7位”。



## 王辉忠前来逸盛石化调研

10月9日上午,浙江省委常委、宁波市委书记王辉忠一行走进浙江逸盛石化有限公司生产车间,详细了解和深入调研企业生产经营状况,看到企业生产运行正常,发展态势较好,王辉忠

高兴地勉励企业经营者再接再厉,迎难而上,加快转型升级,努力做大做强,为宁波经济社会发展作出更大贡献。他强调,要认真贯彻落实温家宝总理在浙江考察时重要指示精神,高度重视国

际国内经济形势变化,坚定信心,政府、银行、企业心手合一,联手联动保增长促发展,努力保持经济平稳较快发展,实现“十二五”良好开局。(朱国金/摄)

## 浙江恒逸石化有限公司

# 顺利通过省级标准化良好行为认证

本报讯(特约通讯员 王伟) 近日,从浙江省标准化协会获悉,浙江恒逸石化有限公司顺利通过省级(AAA)标准化良好行为认证审核。

标准化良好行为规范是企业按照国家标准GB/T15496、GB/T15497和GB/T15498《企业标准化体系》的要求,通过运用标准化原理和方法,建立健全并有效运用以技术标准体系为主体,包括管理标准体系、工作标准体系在内的企业标准化体系,对企业进行规范管理的活动。“标准化良好行为”分为A、AA、AAA、AAAA四个等级。此次,公司通过的“AAA级标准化良好行为企业”,标志着公司制造、技术、质量、采购、检验等基础管理工作达到了省级标准,具备了先进企业科学管理体系的各项要素。

10月9日,浙江省标准化协会专家组对石化公司标准化工作的运行情况进行了全面审核,

审核范围主要体现在技术标准、管理标准、工作标准、法律法规明细等内容,涉及石化公司所属化纤公司、财务部、销售部、采购部等与标准化运行紧密相关部门。

在首次会议中,审核专家组参与此次审核的公司各部门主管讲解了审核的详细内容。同时,根据《标准化审核评分表》的要求,专家组采用当面提问、现场走访、随机抽查等方式,逐条逐款对各项标准进行了认真严格的审查。最终认定,公司的生产现场管理规范,标准实施情况良好,标准化体系结构完整,能够满足企业实际需要。在末次会议中,专家组对此次审核工作进行了总结,他们充分肯定了石化公司在标准化体系运行中所取得的成果,并指出石化公司现行的各项标准基本均符合省级要求,甚至部分标准的运行效果超过省级标准要求。此次标准化审核,石化公

司以基本分375分,加分项42分,满分417分的好成绩顺利通过,并且无不符合项。

恒逸石化公司在生产经营中十分注重标准化管理。自1998年以来,在萧山纺织行业中,率先通过了ISO 9001质量管理体系、ISO 14001环境管理体系,按照国际化、标准化要求管理生产、经营各个环节,保持产品质量稳定和顾客高满意度,连年产销两旺。2001年公司产品被评为“浙江名牌”;2007年,“恒逸牌民用涤纶长丝”被国家质量监督检验检疫总局确认为“中国名牌”;目前,石化公司又在积极进行GB/T19022测量管理体系认证。在日常运营中,公司按照国家标准良好行为企业的要求,建立以技术标准为主体的、涵盖生产、经营、管理等方面的管理、工作标准等企业标准体系,并根据公司实际制定了严于国家标准的企业内控标准,保证了产品质量。

# 恒逸残疾员工胡雪萍 全国残运会上创佳绩



本报讯(通讯员 单忠民) 10月16日上午,杭州射击射箭运动中心,混合10米气步枪6发60发个人SH1级决赛现场正在进行紧张而

激烈的比赛,恒逸聚合物公司残疾员工胡雪萍以决赛成绩105.4环的最高分和资格赛598环,总成绩703.4环名列第四名,被评为第八届残疾人运动会体育道德风尚奖。

胡雪萍是浙江恒逸集团射击队的一员,也是浙江队代表队的唯一一名射击队员。她肩负着浙江队射击项目的重任,参加女子10米气步枪6发60发个人SH1级和混合10米气步枪6发60发个人SH1级两个项目的角逐。在10月13日上午进行的女子10米气步枪6发60发个人SH1级比赛中,从未参加过全国性赛事的胡雪萍,由于比赛时心态没有平静,平时都用着靠谱的座椅

进行训练,其他省队队员都是自己带过来的靠谱的座椅),举枪时腿部没有支撑点影响到了比赛时的准确度,最后屈居第八名。

首个比赛项目受挫后,胡雪萍没有被强大的对手吓倒。在10月16日混合10米气步枪6发60发个人SH1级决赛中,她愈战愈勇,以一个10.9环、两个10.7环的好成绩打出了105.4环的全场最好成绩。但由于在资格赛中成绩稍逊一筹,最终以总成绩0.1环的差距无缘奖牌。赛后,胡雪萍很有自信地说:“虽然有些可惜,但我已经尽力了,在今后的比赛中我会吸取教训,争取更好的成绩。”

左图胡雪萍在刻苦训练

## 恒逸集团被评为杭州市 社会责任建设最佳企业

本报讯 9月27日下午,由杭州市委市政府主办的“发展和劳动关系工作会议”在杭州国际会议中心召开,浙江恒逸集团有限公司等10家企业被评为“社会责任建设最佳企业”,受到会议隆重表彰。省委常委、杭州市委书记黄坤明出席会议并作重要讲话,市委副书记王金财主持会议。

恒逸集团始终围绕“为岗位尽职尽责,为社会尽心尽力”的企业责任观,在向外提供优质服务、优质服务的同时,积极投身社会公益事业,注重个人、企业与社会的和谐发展。在企业发展的同时,把发展和劳动关系切实落实到企业的生产管理、环境保护、公益事业、人文关怀等工作中,积极构建企业社会责任建设体系,努力为建设和谐企业、构建和谐社会作出贡献。在此次企业社会责任评价和评估中,恒逸集团以优异的评分名列杭州地区参评企业前列,成为杭州地区社会责任建设的示范企业。

据了解,从2005年起杭州就开展了劳动关系和谐企业创建活动,去年出台了《杭州市企业社会责任评价体系》。杭州市企业社会责任建设试点工作从2009年8月开始,在杭州市委市政府领导下,由市总工会牵头,联合浙江大学和第三方认证机构,按照杭州市企业社会责任评价体系和评估办法评定。今年上半年,以杭州市203家参评企业为主体,经过培训、自评、他评、验证、审核、公示等多个工作环节,浙江恒逸集团有限公司等10家企业最终被评为杭州市首批“社会责任建设最佳企业”。企业社会责任评估结果为优秀企业,政府将以适当政策加以扶持,对不合格的企业加强监控,定期督查。(集团工会)

## 恒逸爱心助学成果斐然

本报讯(通讯员 王斌) “我被安徽师范大学录取了,感谢恒逸爱心助学3年来给予我的帮助,谢谢!”近日,公司人力资源部关于受助学生大学录取的报喜电话铃声不断。隔着电话线,笔者还是感觉到了他们的激动与感谢,心里着实也为那些通过自己奋发图强取得了优异成绩的孩子们感到欣慰。

8月,一年高考丰收季,莘莘学子陆续收到高校的录取通知书,迎接梦寐以求的大学生活。2010年度恒逸爱心助学对象中的高一、高二学生在恒逸爱心助学名单之列,学校荣誉,成为同学们学习的榜样。寒窗苦读三年,只为今朝一考。高三学子们在2011年高考中取得了优异的成绩,高考本科率达100%,他们已陆续收到高校的录取通知书,迎接他们灿烂的大学生活。

据了解,通过年初的走访和近期的助学回访,2010年度恒逸爱心助学申请的各项助学申请均已于今年7月份发放到位。2010年度,恒逸集团在萧山地区一共38名高中生提供3100元/人的资助,比上年增加了24名;在15名考取大学的受助学生继续提供针对大学生在校生活3000元/人和大学生应得毕业生2000元/人的资助。同时,东华大学恒逸助学金项目在2010年为符合申请条件60位本科生和12位研究生颁发奖学金,为8位符合条件的研究生提供了助学金。

恒逸公益活动开展至今已近10个年头,助学成果斐然。从最初萧山地区的高中生助学,到华东大学1000万元的大学生助学金,再到浙江大学的2000万元的恒逸基金,受助学生已近千人次,每年听到受助学生们期末考试取得优异成绩,被重点大学录取,找到不错工作等好消息,都会让恒逸人感到无比欣慰。

恒逸人坚持“低调做人,高调做事”的企业品格,牢记“为岗位尽职尽责,为社会尽心尽力”的企业责任观,让恒逸在公益事业上同样保持持续作风,恒逸在公益事业上的一次次投入,且不求任何回报,得到了受助学生及学校的一致好评。今后,公司将一如既往地地为公益事业作出自己的贡献,回报社会。